

ПОСТУП ВЕЛИКОГО ПРОЕКТУ

20 – 21 травня 2010 року на базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, інституту інноваційного менеджменту та кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії і історії України» відбулася V Всеукраїнська наукова конференція „Григорій Сковорода: на зламі епох”, у рамках якої пройшло засідання Круглого столу „Україна, Європа, світ у контексті сталого розвитку та ідей Г.С.Сковороди”.

Учасникам конференції надійшло привітання від голови Громадського організаційного комітету Великого Проекту «Григорій Сковорода – 300»:

«Щиро вітаю поважний гурт сковородинців на землі Слобожанщини!

Найвищої оцінки заслуговує не тільки багатогранна творчість мислителя, а й притягальний приклад його особистого життя, як кращій зразок служіння людям, батьківщині. «Цього чекає від тебе Вітчизна» - повторював Григорій Сковорода.

Моральне вчення Сковороди може й повинно стати кровоносною системою у багатогалузевій розбудові незалежної, демократичної України.

Бажаю учасникам зібрання творчих здобутків та міцного козацького здоров'я, аби почувалися щасливими на землі український та були достаточними у всьому світі.

З повагою, Голова Громадського організаційного комітету Великого Проекту «Григорій Сковорода – 300», Голова Українського фонду культури, Герой України, академік НАН України Борис Олійник”

На відміну від першого дня конференції, коли її учасники традиційно відвідали с.Сковородинівку – національний літературно-меморіальний музей Г.С.Сковороди, другий день був суто робочим зі статусом круглого столу. Активність його учасників була як ніколи високою – виступила 21 людина. Промова кожного була досить змістовною, несла в собі певні елементи новацій у межах виконання Великого Проекту «Григорій Сковорода – 300». Не останню роль у цьому відіграло, вочевидь, звернення до учасників конференції, яке було написано на плакатах. Його зміст заключався у тому, що оргкомітет конференції закликав її учасників подавати до президії свої пропозиції щодо розширення кількості підпроектів Великого проекту. Таких пропозицій було надано понад десяти. Ті з них, які, на погляд Громадського організаційного комітету заслуговують на увагу своєю актуальністю, будуть включені до чергової редакції Концепції Великого Проекту, а їх ініціатори - увійдуть до складу авторів Концепції.

Автор Великого Проекту професор Гришин І.Я. прокоментував зміст розгорнутого кількаметрового монтажу під назвою «Поступ Великого Проекту»,

який включав до себе добірку газет «Урядовий кур'єр», «Дзеркало тижня», «Демократична Україна». У них були висвітлені матеріали, присвячені поступу Великого Проекту, знаного вже по всій Україні та за її межами. А інформація за більшим об'ємом – 15 статей належить нашому сучаснику, одному з талановитих дослідників життя та творчості великого філософа - В.Я.Стадниченку - земляку Григорія Сковороди.

Особливу увагу учасників «Круглого столу» привернуло звернення земляків мислителя щодо посадки сковородинських дібров. Минулою осені цей захід було започатковано.

Вагомий внесок до експозиції «Круглого столу» зробили співробітники бібліотеки університету. Вони розгорнули книжково-ілюстративну виставку «Наш Перворозум – Григорій Сковорода».

На завершення роботи «Круглого столу» та конференції в цілому, група її учасників за підтримки ректорату університету поклала букети квітів до пам'ятника Гри-



горію Сковороді, що знаходиться біля Покровського собору. На його території колись знаходився Харківський Колегіум, де робив свої перші педагогічні кроки наш філософ.

Організаційний комітет конференції